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 انتظار از دولت واگذاری سهام شرکت‌های سودده به تامین اجتماعی است 

خلا قانونی در منابع متناسب‌سازی 
حقوق بازنشستگان کارگری

دسترنج 6

سیاست 2

واکنش‌ها به رویکرد عارف 
در تهدید مخالفان دولت به افشاگری ادامه دارد

بلندتر منتقدان  صدای 
به‌رغم »دست ‌پُر« دولت

معاون اول رئیس‌جمهور، روز دوشنبه در سخنانی 
از مخالفان دولت انتقاد و تاکید کرد »بعضی‌ها که 
تریبون‌های عمومی در اختیارشان است و توقع می‌رود 
به مردم دلگرمی بدهند، بی‌انصافی می‌کنند. از آنها 
باید پرسید تا سه ماه قبل کجا بودید؟ حداقل انصاف 
داشته باشید.« در ادامه نیز یادآور شد که اگر حملات 
غیرمنصفانه ادامه یابند، }اعضای هیأت دولت{
خواهند گفت که دولت را چطور تحویل گرفته‌اند.   او 
دیروز نیز با تکرار این سخنان در شبکه اجتماعی ایکس 
بر رویکرد خود پافشاری کرد و نوشت: »اگر بی‌انصافی‌ها 
در قبال دولت ادامه پیدا کند، در گام اول تذکر می‌دهیم، 
اما اگر باز هم ادامه یافت، آنوقت مجبور می‌شویم که 
برای مردم بازگو کنیم که شرایط وزارتخانه‌هایی 
که تحویل گرفتیم چگونه بوده است. این سخنان 
محمدرضا عارف با واکنش‌های بسیاری مواجه شد و 
حتی بسیاری از رسانه‌های حامی دولت نیز این ادبیات 
عارف را مورد نقد قرار دادند. دیروز سخنگوی دولت در 
نشست هفتگی خود با خبرنگاران، به دفاع از محمدرضا 
عارف پرداخت و گفت: »مردم برای کرامت و انتخابات 
شرکت کردند و نه معیشت و کسانی که امروز منتقد 
هستند خودشان بهتر می‌دانند که چه وضعی را تحویل 

داده‌اند و اوضاع چگونه است، ما اگر چیزی نمی‌گوییم 
به این جهت است که مایل نیستیم آرامش روانی مردم 
به هم بخورد.« فاطمه مهاجرانی افزود: »مردم بدانند 
که منتقدان از وضعیت موجود بهتر خبر دارند و تلاش 
دولت این است که کرامت مردم را حفظ کند و یادمان 
هست و می‌دانیم که توسعه اجتماعی حتماً نیازمند 
رفاه اجتماعی است و نسبت به اثرات سوئی که افزایش 
قیمت‌ها دارد دولت آگاه است. دستمان پر است و 
دست نگه می‌داریم تا نخواهیم راجع به موضوعات 
صحبت کنیم.« احمد زیدآبادی، تحلیگر سیاسی 
در کانال تلگرامی خود در این مورد نوشت:  »دکتر 
محمدرضا عارف: »اگر حملات غیرمنصفانه ادامه یابد، 
به مردم اطلاع خواهیم داد چه تحویل گرفته‌ایم.« اگر 
حمله‌ای هم در کار نباشد، دولت باید توضیح دهد که 
چه  را تحویل گرفته است. هیچ حکمرانی، وضعیتی را 
از سطحِ صفر یا صد به ارث نمی‌برد که به توضیح شرایط 
تحویل گرفته شده نیاز نباشد. در واقع امر ناپسند، 
معرفی کارنامۀ دولت قبل بر خلاف داده‌ها و آمارهای 
 واقعی است وگرنه تشریح کارنامۀ به ارث رسیده 
بر اساس داده‌ها و آمارهای واقعی، پسندیده‌ترین و 

واجب‌ترین کار است...

»حمیدرضا صالحی«  با اشاره به تامین سوخت مایع نیروگاه‌ها و پایان خاموشی‌ها:

مشکل ناترازی به‌شرط خروج دولت 
از اقتصاد انرژی، قابل‌حل است

چرتکه 3

تراکتور به دنبال ادامه قدرتنمایی در آسیا 

صدر و صعود 
آدرنالین 8

جهان 6
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چرتکه 3

سیاست 2

سیاست 2

تهدید مسعود پزشکیان 
به استیضاح از تریبون مجلس 

متیو میلر: 

آمریکا در مذاکرات سه کشور 
اروپایی با ایران شرکت نمی‌کند 

پیشنهاد رسایی برای رها کردن موضوع انتصاب 
معاون راهبردی؛ 

فرزندان ظریف عضو بسیج شوند!

مقام امنیتی روسیه در سفر به افغانستان، حذف طالبان
 از فهرست گروه‌های تروریستی را وعده داد؛ 

تعمیق نفوذ اقتصادی در کابل 
با تطمیع! 

قالیباف: 

 دیگر با کدام نفت 
دشمنانمان را تهدید کنیم؟ 

رئیس جمهور هرگونه افزایش قیمت بی‌ضابطه به ویژه در سبد معیشتی مردم را 
غیرقانونی و غیرقابل قبول دانست و برخورد قاطع دولت با گران‌فروشی را مورد تأکید قرار 
داد و گفت: انتقادها را با جان و دل می‌پذیریم، اما معتقدم اگر اختلاف را کنار بگذاریم و به جای 
بهانه‌جویی‌ها دست در دست هم بدهیم، قطعا خواهیم توانست بر همه مشکلات غلبه کنیم.

به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان در دیدار 
اعضای شورای مرکزی خانه احزاب ایران که 
شامگاه‌ دوشنبه برگزار شد، ضمن تشریح و تبیین 
برخی اقدامات مهم دولت در مدت کوتاه ۱۰۰ روز 
گذشته، از جمله ایجاد وفاق و گفتمان مشترک 
با ارکان حاکمیت برای اصلاح ساختار انتصاب 
مدیران، برنامه‌ریزی برای تحول در نظام آموزش 
و مسائل جوانان و ریل‌گذاری برای تحقق اهداف 
سند چشم‌انداز به ویژه در بخش اقتصاد کشور گفت: 
دولت در بحث انتصاب مدیران که فرآیند نسبتا 
زمانبری هم بود توانست با ایجاد همدلی و زبان و 

نگاه مشترک با دیگر ارکان حاکمیت، افراد را بر اساس شایستگی و به دور تعصبات قومی، 
مذهبی و جنسیتی انتخاب کند، همچنان که برای محرومیت‌زدایی از آموزش و تحول در 
محتوای آموزشی راهکارها و برنامه‌های کوتاه مدت و میان مدت تعریف شده و پیگیری 
مسائل و مطالبات جوانان برای اولین‌بار با اولویت در دستور کار شورای‌عالی انقلاب فرهنگی 

قرار گرفته است.
رئیس جمهور با تأکید بر اینکه ما به همه تعهدات خود با مردم پایبندیم، اما قطعا تغییر 
نیاز به زمان دارد و به صورت دفعی اتفاق نخواهد افتاد، تصریح کرد: همه این اقدامات مهم 
و مثبت به سادگی اتفاق نیفتاده و حاصل ساعت‌ها جلسه و نشست برای رسیدن به تفاهم 
و نزدیک کردن نگاه‌ها و رویکردها بوده و از سوی دیگر پشتیبانی و حمایت رهبری معظم 

انقلاب اسلامی هم در این راستا بسیار موثر بوده است.
 پزشکیان در ادامه به تلاش و برنامه‌ریزی برای حل مشکلات کلان و ناترازی‌های بزرگ به 
ویژه در بخش انرژی و پولی اشاره کرد و با تأکید بر اینکه بنای دولت از ابتدا صداقت و شفافیت 
با مردم بوده است، تصریح کرد: دولت با تمام توان به دنبال برنامه‌ریزی و ایجاد راهکارهای 
علمی، عملیاتی و مبتنی بر عدالت برای رفع این ناترازی‌هاست و در این راستا حتما برای هر 

تصمیم و اقدامی با مردم سخن خواهیم گفت.
رئیس جمهور عامل اصلی بروز این ناترازی‌ها در اقتصاد کشور را ساختار ناعادلانه توزیع 
منابع کشور دانست و گفت: امروز مهمترین دغدغه بنده به عنوان رئیس جمهور تحقق 

عدالت است و اگر قرار است دولت در برق، آب، گاز، بنزین و دیگر بخش‌ها یارانه‌ای بدهد، من 
این یارانه را بر اساس عدالت میان همه مردم توزیع خواهم کرد.

 پزشکیان در این راستا از تشکیل کارگروهی ویژه با ۱۵ کمیته جهت احصای راهکار 
و برنامه‌ریزی برای ۴ مسئله مهم اقتصاد کشور و معیشت مردم به ویژه اقشار آسیب‌پذیر، 
سرمایه‌گذاری و تولید، تورم و ناترازی خبر داد و از همه صاحب نظران، کارشناسان و 

دانشگاهیان برای کمک به دولت در این زمینه دعوت کرد.
رئیس جمهور همچنین هرگونه افزایش قیمت بی‌ضابطه به ویژه در سبد معیشتی مردم را 
غیرقانونی و غیرقابل قبول دانست و برخورد قاطع دولت با گران‌فروشی را مورد تأکید قرار داد.

 پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود در جمع 
شورای مرکزی خانه احزاب ایران، ساختار اداری و 
اجرایی کشور را نیازمند تحول و اصلاح بر مبنای 
عدالت در جذب و به کارگیری نیروی انسانی دانست 
و گفت: دولت همچنین به دنبال تدوین دستورالعمل 
اجرایی برای مدیران دولت است که بر اساس آن همه 
مدیران در نظام اجرایی با پرهیز از اقدامات پراکنده 
و سلیقه‌ای اهداف دولت به ویژه در اجرای سند 

چشم‌انداز را پیگیری و دنبال کنند.
رئیس جمهور در ادامه بر اهمیت نقش و جایگاه 
احزاب در ایجاد همگرایی و هم‌افزایی در جامعه و 
افزایش مشارکت و همراه کردن مردم با حاکمیت در مسیر پیشرفت کشور تأکید کرد و 
گفت: همه انتقادها را با جان و دل می‌پذیریم، اما معتقدم اگر اختلاف را کنار بگذاریم و به جای 
بهانه‌جویی‌ها دست در دست هم بدهیم، قطعا خواهیم توانست بر همه مشکلات غلبه کنیم.

پزشکیان در پایان اظهار داشت: من ایرانی را دوست دارم که سربلند، سرافراز و برترین در 
دنیا باشد و برای رسیدن به این هدف والا و مهم به کمک همه نیازمندیم و هر که با ما در این 

مسیر همگام و هم قدم باشد دست او را به گرمی می‌فشاریم.
پیش از سخنان رئیس جمهور قدرتعلی حشمتیان رئیس خانه احزاب و حبیب‌الله 
بوربور، حسین کمالی، علی صوفی، علیرضا متانی، حسین کنعانی مقدم، عبدالحسین 
روح الامینی، مصطفی کواکبیان، فرید شهاب، جعفر خدا قلی‌زاده، حسن بیادی و خانم‌ها 
مدارایی و جعفری به نمایندگی از احزاب اصولگرا، اصلاح طلب و مستقلین و اعتدالیون به 
بیان نظرات، دیدگاه‌ها و دغدغه‌های خود درباره مسائل مختلف از جمله لزوم اصلاح اساسی 
قانون احزاب کشور، بازنگری در لایحه جرم سیاسی، اهتمام دولت به مسئله کاهش تورم، 
تأکید بر مدیریت یکپارچه در کشور، لزوم پیکربندی ایده و رویکرد وفاق ملی با پیوست‌های 
اجتماعی و رسانه‌ای، بررسی و امکان‌سنجی مهندسی مجدد فرآیندهای سیاسی در کشور، 
توجه ویژه دولت به طرح‌های کلان ملی، پیگیری مشکلات جوانان در بخش ازدواج، مسکن 
و اشتغال، توجه به مسائل بازنشستگان و مناطق محروم کشور و پیگیری لایحه تأمین 

امنیت زنان پرداختند.

رئیس مجلس گفت: وقتی دشمن ما را تهدید می‌کرد ما می‌گفتیم نفت را به 
روی شما می‌بندیم و این اهرم تهدید بود، اما الان کدام اهرم را داریم؟ کدام نفت را 

می‌بندیم؟ آیا این خسارت نیست؟
 محمدباقر قالیباف، در نشست علنی دیروز )سه‌شنبه ۶ آبان( پس از قرائت 
گزارش کمیسیون انرژی مجلس درخصوص قطعی برق در فصل سرد سال و 

تامین سوخت نیروگاه‌های حرارتی کشور پس 
از استماع سخنان وزرای نیرو و نفت گفت: برای 
این موضوع باید چاره‌اندیشی کنیم. الان در چه 
شرایطی هستیم این دو وزارتخانه به نمایندگی 
از دولت و مجلس باید دو کار انجام دهند یک 
کار اینکه تامین انرژی پایدار کشور برای داخل 
کشور آماده کنند تا مردم استفاده کنند و دوم 
اینکه بحث انرژی مهمترین پیشران ما است و 
نفت و گاز و فرآورده‌ها مهمترین ثروت ما است، 
چون در این حوزه اصلا تولیدی انجام نمی‌گیرد 

و انفالی است که خدا داده است. 
 وی ادامه داد: وظیفه این دو وزارتخانه این است که ارزش‌افزوده‌ها ایجاد و جی 

دی پی را بالا ببرند که این فرصت بزرگ ما است، اما الان کجا ایستادیم.
 رئیس قوه مقننه بیان کرد: الان در حوزه ناترازی در تابستان ۱۴۰۳ بیش از ۱۵ 
هزار مگاروات ناترازی در مصرف انرژی داشتیم و گزارش مرکز پژوهش‌ها نشان داد 
صنایع ما یک درصد افت در تولید داشتند یعنی خسارت به تولیدکنده و دولت که 

می‌تواند از تولیدکننده مالیات بگیرد.
 قالیباف بیان کرد: در گاز در تابستان ۲۵۰ میلیون متر مکعب ناترازی داشتیم 

که این خسارت داخل بود و خسارت در عرصه بین‌المللی کجاست. وقتی دشمن ما 
را تهدید می‌کرد ما می‌گفتیم نفت را به روی شما می‌بندیم و این اهرم تهدید بود، اما 
الان کدام اهرم را داریم؟ کدام نفت را می‌بندیم؟ آیا این خسارت نیست؟ آیا این جز 

سیاستگذاری ما نیست؟ آیا دولت مسئول نیست؟
 وی ادامه داد: آقای وزیر گفتند اگر تولید هم کنیم معضل ما حمل‌ونقل است. 
موضوع پیچیده‌تر از این است که مازوت بسوزانیم یا 
نه. مشکلات کوچک به معنای این است که بزرگ 

است و عمق ناترازی را به ما نشان می‌دهد.
 رئیس مجلس گفت: اولین موضوع این است که 
باید حل مشکل با عزم و اراده مردم، دولت و مجلس 
باشد. مشکلات این گونه نیست سه سال دیگر 
حل شود و همان سال اول باید ۲۰ الی ۳۰ درصد 

مشکلات حل شود. 
 قالیباف اضافه کرد: معتقدم خیلی از 
صاحبنظران و بررسی‌های گذشته نشان می‌دهد 
در دهه ۸۰ و ۹۰ این بحث‌ها در صحن مجلس زده 
می‌شد و الان هم این حرف‌ها گفته می‌شود. یک مشکل نهادی در انرژی در کشور 
داریم. الان چقدر می‌خواهیم بین این دو تا وزارتخانه هماهنگی ایجاد کنیم؟ انرژی 
انرژی است و بدون شک در مرکز پژوهش‌های مجلس باید کارشناسی کنیم و به 

این بحث نهادی توجه کنیم و بپذیرید بین این دو تا وزارتخانه تعارض وجود دارد. 
 وی گفت: واردکننده منحصر‌به‌فرد فرآورده و تولیدکننده هم دولت است و روزانه 
بین ۲۵ تا ۳۰ میلیون لیتر فرآورده نفتی از کشور قاچاق می‌شود که تردید نکنید این 

قاچاق سازمان‌دهی شده است.

علی بابایی‌کارنامی گفت: مقررات و دستورالعمل‌های مختص سرزمین اصلی 
هستند و نباید به قانون چگونگی اداره مناطق آزاد تسری پیدا کند.

به گزارش نجوا خبر، رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به وضعیت مناطق آزاد کشور 
به ویژه کیش که به عنوان نگینی در 
بین مناطق آزاد می‌درخشد؛ گفت: 
منطقه آزاد کیش از نسل اول مناطق 
آزاد محسوب می‌شود؛ کیش به عنوان 
نخستین منطقه آزاد تجاری کشور 
احداث شده و یک ظرفیت مهم برای 

کشور محسوب می‌شود.
این نماینده مجلس افزود: متأسفانه با 
وجود این که مناطق آزاد با کارکردهای 
خاصی تأسیس شده‌اند ولی امروز به 
دلایل مختلفی از اهداف تأسیسی خود 

دور شده‌اند و می‌توان گفت که در بسیاری از موارد با سرزمین اصلی تفاوت 
فاحشی ندارند.

وی با اشاره به قانون » قانون چگونگی اداره مناطق آزاد تجاری - صنعتی 
جمهوری اسامی ایران« مصوب سال 1372، تصریح کرد: در حالی که 
اجرای دقیق این قانون، بهترین فرصت‌ها را در اختیار این مناطق قرار 
می‌دهد اما نه تنها شاهد این مهم نیستیم؛ بلکه انواع و اقسام مقررات و 
دستورالعمل‌های گاهاً خلق الساعه، به این قانون مهم اضافه شده است؛ 

 مواردی که اساساً مختص سرزمین اصلی هستند و نباید به این مناطع 
تسری یابند.

»بابایی‌کارنامی«، مشکلات مالیاتی را از جمله موانع رونق منطقه آزاد کیش 
دانست و با بیان اینکه در مجلس شورای 
اسلامی آمادگی هرگونه همکاری برای 
اصلاح قوانین یا وضع قوانین جدید در 
این حوزه وجود دارد، تأکید کرد: انتظار 
می‌رود منطقه آزاد کیش، با توجه به 
جایگاه آن و ویژگی‌های منحصر به 
فردی که دارد، هرچه زودتر به رونق 
گذشته برگردد و شاهد سیل گسترده 
حضور گردشگران حتی خارجی به این 

منطقه باشیم.
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس، 
یکی از عواملی که باعث ضربه زدن به 
روند حرکت مناطق آزاد شده را عدم ثبات مدیریت بیان کرد و با استقبال از 
انتخاب محمد کبیری به عنوان مدیرعامل جدید منطقه آزاد کیش در دولت 
چهاردهم، اظهار کرد: با توجه به توانایی‌های مدیریت جدید این منطقه از 
جمله توان جوانی و عملی و تخصصی، امیدواریم که در یک افق چندساله شاهد 

تحولات شگرفی در کیش باشیم.
نماینده مردم ساری در مجلس در پایان، اظهار امیدواری کرد که شاهد ثبات 

مدیریت برای پیشبرد برنامه‌های مدیریت جدید منطقه آزاد کیش باشیم.

مجلسدولت

خبر ویژه

پزشکیان در دیدار اعضای شورای مرکزی خانه احزاب:

انتقادها را با جان و دل می‌پذیریم
قالیباف:

 دیگر با کدام نفت دشمنانمان را تهدید کنیم؟

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح کرد:

توانمندی‌های مدیرعامل جوان، مقدمه‌ای برای تحول‌آفرینی در جزیره کیش

نوبت دوم آگهی مناقصه عمومی

 حمیدرضا اله یاری شهردار رباط کریم 

شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 03/1223 مورخ 1403/08/09 شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به پیمانکاران واجد شرایط و دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی 
از سازمان برنامه و بودجه واگذار نماید . 

محل تامین مبلغ اعتبار مصوب )ریال(موضوع مناقصهردیف
مدت مبنای قیمت پیشنهادیاعتبار

اجراء
مبلغ تضمین شرکت 

توضیحاتدر مناقصه )ریال (

اجرای پروژه تکمیل احداث 1
بودجه  داخلی 200/000/000/000رمپ و لوپ اتوبان ساوه

شهرداری 
براساس فهرست بهای راه و 

داشتن حداقل صلاحیت پیمانکاری 610/000/000/000 ماهباند و ابنیه سال 1403
در رشته راه ترابری رتبه 5

 شرایط :
1- هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد .

2- به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
3- سپرده شرکت در مناقصه می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا واریز نقدی 
شبا  )شماره حساب  کد 2354  کریم  رباط  مرکزی  شعبه  ایران  ملی  بانک  نزد  شماره حساب 0106625206008  به 
IR .280170000000106625206008( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه 
گردد. لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد 

قرار داد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
4- مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی )از پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 1403/08/30 به مدت 
10 روز( و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.
5- متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم شده 

دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  در   1403/09/22 مورخ  پنجشنبه  روز   14 ساعت  تا  حداکثر  را   است 
WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 

شماره  به  جاری  حساب  به  واریزی  فیش  بایست  می  مناقصه  اسناد  دریافت  جهت  متقاضیان   -6
0106624819004 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 6/000/000 ریال )غیر 

قابل استرداد( بابت خرید اسناد مناقصه به شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7- زمان بازگشایی پاکت های مناقصه در ساعت 10 روز شنبه مورخ 1403/09/24 می باشد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مندرج می باشد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/08/30      
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/09/07 

چرتکه 3

آمار تکان‌دهنده کمیسیون  اصل ۹۰ مجلس: 

روزانه ۱۲۷ هکتار از جنگل‌ها و 
مراتع از دست می‌رود 


